

AF/100-16/2019.

Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019.11.20.-én 16.00 óráról megtartott közmeghallgatásán a Községi Házban.

Jelen vannak:

Települési képviselők: Folczné Kerek Etelka alpolgármester, Kovácsné Svelik Beáta, Nagy László, Vizkelety Tibor
Beró László polgármester
Dr. Szeidl Bernadett jegyző
Juhászné Vizi Erika jegyzőkönyvvezető
Milotai Gábor településüzemeltetési és műszaki főtanácsos

Meghívott vendégek:

Pengő Julianna - Megyei Főépítész
Bíró Kornél – ME2020 Konzorcium projektmenedzsere

30 fő állampolgár

Beró László polgármester köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a közmeghallgatás megtartását Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a írja elő. Köszöni a megjelent állampolgárok érdeklődését. Elmondja, hogy a közmeghallgatáson először Pengő Julianna főépítész asszony mutatja be Almásfüzitő Község Településképi Arculati Kézikönyvét annak érdekében, hogy a lakosság a társadalmi részvétel szabályai szerint az egyeztetési eljárásban kifejtse véleményét.

Pengő Julianna Főépítész részletesen bemutatja a Képviselő-testület által egyeztetésre bocsájtott településképi Arculati Kézikönyvet.

Beró László polgármester mivel a főépítész asszonyhoz kérdés nem érkezett, a megjelent lakosság észrevételét nem fogalmazott meg, megköszöni a Főépítész Asszony bemutatóját.

Pengő Julianna távozik a közmeghallgatásról.

Beró László polgármester ezt követően a csatorna beruházással kapcsolatban felmerült lakossági kérdések, észrevételek megtételére biztosít lehetőséget. Elmondja, hogy a kérdésekre a választ Bíró Kornél ME2020 Konzorcium projektmenedzsere fogja megadni.

Garami Jánosné helyi lakos jelzi, hogy a szabadság u.7-8. szám alatti lakóépületben nincs bevezetve a csatorna.

Horváth Attiláné helyi lakos jelzi, hogy a Béke utcában a munkálatokat követően betömésre került gödörben megsüllyedt a murva, balesetveszélyes.

Söjtöri Sándorné helyi lakos sérelmezi, hogy a munkálatokkal tönkre teszik a parkokat, azon keresztül gázolva közlekednek.

Tápai Mihályné helyi lakos hozzászól, hogy örül a fejlesztésnek mindenki, de érthetetlen, hogy a már meglévő értékeket, növényeket miért kell teljesen tönkre tenni ehhez. A település iskolája Ökoiskola, rendelkezik az Önkormányzat Környezetvédelmi Programmal, mindenén átvezetnek, tönkre teszik nem csak a növényeket, hanem számos állat élőhelyét is. Az utak aszfaltja is komoly kérdés, hiszen, ha csak azon a szakaszon lesz leaszfaltozva ahol megbontották, akkor soha nem lesz egységes szerkezetű, mint eddig.

Bíró Kornél az ME2020 Konzorcium projektmenedzsere elmondja, hogy tudomásul kell venni a település jelenleg munkaterület a teljes terjedelmére nézve. Helyreállítás a parkok tekintetében is meg lesz 2020. október 15-ig, a műszaki átadás napjáig.

Garbac István helyi lakos elmondja, hogy a Kőolaj lakótelepen lévő garázssoron egy csatornafedelelet leemelték a munkások, hat nappal ezelőtt, és az azóta nyitva van, egy két méter mély akna van alatta. A mai napon egy lakótársával ketten tudták csak a helyére billenteni, ez nagyon veszélyes.

Bíró Kornél az ME2020 Konzorcium projektmenedzsere kéri, hogy ilyen esetben Füles Illésnek a helyi képviselőjüknek szóljanak azonnal, ő fog intézkedni.

Garbac István helyi lakos elmondja továbbá, hogy a munkálatok során az ő társasházánál azt tapasztalta, hogy az odaküldött munkások nem mindig vannak tisztában azzal, hogy hol mit kellene csinálniuk, a minap is kiástak egy 80-90 cm-es gödröt, majd betemették, anélkül, hogy ott bármit is csináltak volna. Kellene ide olyan műszaki vezető, aki az egész folyamatot átlátja, jelen van és tudja is, hogy mit kell csinálni, gazdátlanok tűnik az egész. Nem voltak tisztában a ház műszaki paramétereivel sem, miután előkészítették a bekötéseket, aztán jöttek rá, hogy nem is olyan kiállítás van a házon belül, akkor kezdték el bemérni a lejtést, úgy mondták, hogy talán éppen nem lesz baj. Fontos lenne a helyszíni felmérés a munkálatok elkezdése előtt.

Koós Ferencné helyi lakos elmondja, hogy a IV. Béla út 5. szám előtt az út melletti csatornaárok nincs betemetve, kb. 80 cm mély a gödör, legalább szalagozzák körbe. Rámentek autóval egy másik csatornafedélre és azt behorpasztották.

Nagy László települési képviselő felhívja a figyelmet, hogy a munkálatok során szándékos károkozás is történt, egy nagyságrendileg 30 éves tuját forgattak ki a földből, úgy, hogy a környéken nem is volt semmilyen munkavégzés, teljes indokolatlan volt.

Bartus Péter helyi lakos a Kossuth L. u. társasházak, amelyek családi házak is, eddig közös csatorna kimenettel rendelkeztek. Most azonban minden lakás külön bekötőpontot kapott, azt szeretné tudni, hogy akkor ezt a tulajdonosoknak kell kiépíteni a rácsatlakozáshoz? Mert velük előre nem egyeztetett senki, és ahhoz, hogy ilyen lényegében alakuljon át a házon belül is a csatornarendszer, komoly munkálatokat kell végezni, alapot áttörni, házon belül átalakítani, ennek súlyos anyagi vonzatai is vannak.

Bíró Kornél az ME2020 Konzorcium projektmenedzsere válaszul elmondja, hogy a pályázat értelmében minden lakóingatlan külön bekötést kap, azonban a műszaki lehetősége meg van annak, hogy maradjon a régi bekötés, ehhez azonban a társasháznak ezt közösen kell kérni, és együttműködni a megvalósításban. 2020. december 31-ig 95%-os rákötéssel kell rendelkezni a pályázat szerint.

Bartus Péter indokoltnak tartaná, hogy az érintett ingatlan tulajdonosok kapjanak részletesebb tájékoztatást, jó lenne tudni, hogy mire készüljenek.

Bíró Kornél ME2020 Konzorcium projektmenedzsere felkéri a polgármester urat, hogy működjön közre egy érintett tulajdonosi kört érintő tájékoztató megszervezésében.

Tápai Mihály helyi lakos elmondja, hogy a korábban elhangzott hozzászóláshoz csatlakozva alapvető problémának látja, hogy a helyszínen nincs egy olyan műszaki ellenőr, aki minden információval rendelkeznek, akihez esetleg oda lehet menni kérdezni. Nagy a fejetlenség úgy tűnik, fontos lenne egy olyan személy, aki a kivitelezővel szemben képviseli a település érdekeit.

Beró László polgármester elmondja, hogy Fülesi Illés, az akit lehet keresni, ő fog tudni válaszolni. Ő az összekötő, telefonszáma nyilvános.

Bartus Gyula helyi lakos megjegyzi, hogy több alkalommal is hívta az említett urat mégse történt semmi változás.

Takács Ferenc helyi lakos jelzi, hogy a fő út 9. kert végében kiásták a csatorna bekötéshez szükséges aknát kb. 5 hónapja, azóta sem történt semmi csak benőtte a gaz.

Söjtöri Amarillisz helyi lakos elmondja, hogy a Fő út 22/B társasház eleve meg van süllyedve, esőzés esetén áll a víz, együtt kellene a csatornaberuházással ezt a problémát megoldani.

Beró László polgármester megköszöni a tájékoztatást.

Bíró Kornél az ME2020 Konzorcium projektmenedzsere ezt követően távozik a közmeghallgatásról.

Beró László polgármester a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező AF/100-15/123/2018. számú előterjesztés alapján az alábbi témák köré csoportosítva az részletesen tájékoztatja a megjelenteket az önkormányzat tevékenységéről.

- Költségvetés tervezés
- Népeség alakulása
- Képviselő-testület működése
- Oktatás
- Egészségügyi ellátás
- Szociális igazgatás
- Településüzemeltetés
- Gazdálkodás
- Adók
- Kulturális programok

- Fejlesztési elképzelések
- Civilek támogatásai

Zabajnik Tiborné helyi lakos jelzi, hogy a közvilágítással kapcsolatban vannak problémák, hiába jelenti be, mindenki a másikra mutogat, de megoldás nem születik.

Horváth Attiláné helyi lakos sérelmezi, hogy korábban volt locsolóvíz a Béke utcában most pedig már nincs.

Nagy László települési képviselő elmondja, hogy megkérdezte a MOL-t, hogy ennek mi az oka, az a vezeték tönkre ment és nem kívánják felújítani, nem érdekük, így ez a fajta locsolóvíz már a jövőben nem fog rendelkezésre állni.

Söjtöri Amarillisz sérelmezi, hogy a másik településrészen a lakosok fillérekért tudnak locsolni, ott ez a lehetőség rendelkezésre áll. Ezt a lehetőséget az itt élőknek is meg kellene teremteni.

Bartus Péter helyi lakos elmondja, hogy a villamoshálózat kapacitásbővítését kérte a szolgáltatótól, akitől azt a választ kapta, hogy nincs erre lehetőség. Az ALFen Kft. hálózata rendkívül elavult. Javasolja, hogy a település több pontján megtalálható elburjánzott növényzet rendbetétele érdekében kerüljön megszervezésre egy olyan lakossági összefogás, amikor közösen rendbe teszik ezeket a területeket.

Tápai Mihály helyi lakos a 2019. évi költségvetés kapcsán a hiány okáról tesz fel kérdést. Azt szeretné tudni, hogy a Polgármesteri Hivatalban hányan dolgoznak, illetve, hogy az iskolabusz miért nem jön be a településre.

Beró László polgármester tájékoztatja, hogy nagyon régóta fennáll a költségvetési egyensúly tekintetében az, hogy a bevételi oldal alacsonyabb, mint a kiadási oldal, ezt a település mindig a meglévő tartalékjából pótolta ki. A jövő év tekintetében igaz, hogy komoly takarékoskodási intézkedésekre lesz szükség. A Polgármesteri Hivatalban 8 fő köztisztviselő dolgozik a Jegyző asszonnyal együtt, az önkormányzat alkalmazásában 4 fő van. Az iskola busszal kapcsolatban azt tudja elmondani, hogy több alakkal is kereste az illetékeseket, nem feladata a busznak bejönni, csupán eddig ezt megtették, de a közlekedési helyzet ezt nem teszi lehetővé, mivel nem csak kizárólag iskolajáratról van szó, nagy buszt küldenek, az pedig nem tud megfordulni, ezért nem jön be a lakótelepre.

Tápai Mihály helyi lakos arra kéri a Polgármester urat, hogy tegyen egy sétát a lakótelepen, és látni fogja, hogy milyen elhanyagolt, van jelzőtábla, amit januárban döntöttek ki, és azóta sem került helyreállításra. Közvilágítási problémák vannak, az emberek a sötétben a telefonjukkal világítanak. Fontosnak érzi, hogy erre a településrésre is legyen büszke az önkormányzat. Szomorúnak tartja, hogy a közterületről nem került elszállításra a szemét.

Beró László polgármester elmondja, hogy a közterületre történt hulladék elhelyezés kapcsán köztisztviselési szabálysértés tárgyban kell eljárást kezdeményezni.

Tápai Mihály helyi lakos bízik a pozitív változásban, hogy egy erről a településrésről való képviselő is bekerült a Képviselő-testületbe, arra kéri, hogy tartson ki a ciklus végéig.

Garbac István helyi lakos a korábban felmerült locsolóvíz probléma kapcsán arra hívja fel a figyelmet, hogy almérővel el lehet látni a vízórát, így a locsolásra elhasznált víz mennyiség után nem kell csatornadíjat fizetni. Elmondja továbbá, hogy a Kőolaj lakótelep 19-es épülete mellett akkorára nőtt egy fa, ami már az épületet veszélyezteti, a nemrégiben felújított tetőre nézve is veszélyforrás lehet. Ez egy virágzó platánfa, ami nagyon allergén növény.

Lovászi Sándorné helyi lakos elmondja, hogy azért költözött ide a településre mert olyan szép fák voltak, a környezet rendezett volt, most a IV. Béla u társasház alapjából nő ki az ecetfa nagyon elhanyagolt a település.

Beró László polgármester elmondja, hogy a társasház állagával és közvetlen környezetével kapcsolatos problémákat a közös képviselőnek kell jelezni.

Lovászi Sándorné elmondja, hogy hiába szól neki, megy tönkre a ház.

Beró László polgármester tájékoztatja, hogyha a lakóközösség nem elégedett a közös képviselővel, vissza kell hívni, és felkérni egy új közös képviselőt.

Lovászi Sándorné szintén elmondja, hogy egyes lakók a közös helyiségekben, amelyek bármilyen közös célt is szolgálhatnak, tárolják a saját holmijukat, amikor szólni mert akkor megfenyegették.

Szabados János helyi lakos szintén a IV. Béla út 5. szám alatti társasházzal kapcsolatos problémákat említi elmondja, hogy hiába jön ki a rendőrség nem tesznek semmit, az ott lakók nem tartják be a szabályokat, még a szemetet is a gyűjtő mellé rakják, nem pedig bele.

Dr. Szeidl Bernadett jegyző asszony elmondja, hogy az Úr járt már nála a társasházi együttélés miatti problémák kapcsán, amikor is tájékoztatta, hogy a jegyzőnél birtokvédelmi eljárást tud indítani, tájékoztatta az eljárással kapcsolatos tudnivalókról, de azóta nem érkezett beadvány a részéről.

Koós Ferencné helyi lakos szintén ezen társasház lakója elmondja, hogy nem lehet együtt élni az ott élőkkel, akár tettelegesség is fajulhat a dolog, nagyon félnek.

Dr. Szeidl Bernadett jegyző asszony tájékoztatja, hogy ezekkel a problémákkal a Rendőrséghez kell fordulni.

Söjtöri Sándorné helyi lakos sérelmezi, hogy a korábban szépen rendben tartott parkok rózságyások nagyon elhanyagoltak. Nincsenek sehol virágok, ezen a településrészen nem jut a kandeláberekre virág, az autók a parkokban parkolnak.

Söjtöri Amarillisz helyi lakos kérdésére Milotai Gábor településüzemeltetési és műszaki főtanácsos elmondja, hogy a gyűjtőedények mosása bobrákra vonatkozik, a családi házaknál a tulajdonosnak kell a fertőtlenítést elvégezni. 40 liter/fő mennyiség alapján került kihelyezésre a társasházhoz a szükséges bobrák.

Söjtöri Amarillisz helyi lakos elmondja, hogy nehezen jut el az információ a lakossághoz például egy lomtalanítás kapcsán, használni kellene a közösségi médiákat. Úgy véli, hogy ez a településrész el van hanyagolva, pedig az önkormányzat adóbevételeinek jó része innen származik.

Nagy László települési képviselő elmondja, hogy a lakosság számára közérdekű információkat a saját közösségi oldalán nyilvánosságra fogja hozni.

Mivel újabb hozzászólás, kérdés nem érkezett, *Beró László* polgármester megköszöni a lakosság aktív közreműködését, és 18.45 órakor bezárja a közmeghallgatást.

K.m.f.



.....
Beró László
polgármester



.....
Dr. Szeidl Bernadett
jegyző

JELLENLÉTI ÍV



a Képviselő-testület 2019. november 20.-i közmeghallgatásáról

Képviselők:

1. Berlik Zsolt

2. Folczné Kerek Etelka

Folczné Kerek Etelka

3. Karánsebesy Lukács

4. Kovácsné Svelik Beáta

Kovácsné Svelik Beáta

5. Nagy László

Nagy László

6. Vizkelety Tibor

Vizkelety Tibor

Beró László
polgármester

Beró László

Dr. Szeidl Bernadett
jegyző

Szeidl Bernadett

Juhászné Vizi Erika
jegyzőkönyvvezető

Juhászné Vizi Erika

Hegyvári István
kötségvetési referens

Milotai Gábor
településüzemeltetési és műszaki főtanácsos

Bekéné Magyar Melinda
intézményvezető

Kálmán Lászlóné
iskolaigazgató

Sárai Lajos Istvánné
intézményvezető

Végh Anita
intézményvezető

PENGŐ ANNA

Pengő Anna

JELENLÉTI ÍV

Közmegehallgatás 2019.11.20. 16⁰⁰



Név (nyomtatott betűvel)	Szervezet	Lakcím	Aláírás
TÓTH LÁSZLÓ		KKV utca XX. sz.	Tóth László
HORVÁTH ATTILÁN		Béke utca 4.	Horváth Attilán
Kármási József		Körszel H. u. 1/5	Kármási József
KISS LÁSZLÓ		KKV. Htp. 3. sz.	Kiss László
Póly Péter		KKV. Ekt. XIX.	Póly Péter
ZABAI MILTIBORNÉ		KKV Htp. 22/A	Zabai Milórné
CSÁKI SÁNDOR		KÖÖLAP LTP. 20. 4/1	Csáki Sándor
Fápai Miklós		KKV. Htp. 17.	Fápai Miklós
Fápai Miklós		KKV. Htp. 17.	Fápai Miklós
Földi János		KKV. Htp. 12.	Földi János
Cserny		KKV. Htp. 19/2	Cserny
Balogh		KKV. Htp. 12. sz.	Balogh
BERENE MAGYAR MELINDA		Tata Főúthoz u. 20.	Berene Magyár Melinda
Lovász Sándorné		IV. Béld u. 5.	Lovász Sándorné
Szabados János		Almásfüzitő 10 13 5.	Szabados János
BARACSI JÁNOSNÉ		Almásfüzitő 10 13 5.	Baracsi Jánosné
Fehér Tiborné		Fürdő utca 1	Fehér Tiborné
Tóth Ferenc		Almásfüzitő Fő utca 09	Tóth Ferenc
SÁRI JÁNOSNÉ	ASZAI	2521 KOMAROM VARGA J. u. 5/8.	Sári Jánosné
BAXOS TIBORNÉ	ASZAI	2931. Almásfüzitő A2aum u. 1. 4/14.	Baxos Tiborné
DIAN GÁBORNÉ	POLG. HIVATAL	2500 Könyves János P. sz.	Dian Gáborné
HEGYVÁRI ISTVÁN	POLG. HIVATAL	2571. Dugabócsi Lilla s. 27	Hegyvári István
MISKÓ GÁBOR	ALMÁS FÜZITŐ	2500 Könyves János P. sz.	Miskó Gábor
BARTUS GYULÁNÉ		2531. Almásfüzitő Bllau 4	Bartus Gyuláné
Bartus Gyula		Almásfüzitő Bllau 4	Bartus Gyula

Kovács István

Almásfüzitő 20.

Kovács

PETHŐ REKA

Almásfüzitő Polgármesteri Hivatal

Almásfüzitő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
AF/100-16/2019



Meghívó

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatását Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a, valamint Almásfüzitő Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2017. (VII.06.) önkormányzati rendelete 32. §-a alapján

2019. november 20-án (szerdán) 16.00 órakor a Közösségi Ház

és

2019. november 21-én (csütörtökön) 16.00 órakor a Művelődési Házba,

összehívom.

A közmeghallgatáson az alábbi témáról kaphat a lakosság tájékoztatást:

- Beszámoló Almásfüzitő Község Önkormányzatának 2019. évi tevékenységéről

Megjelenésére feltétlenül számítok.

Almásfüzitő, 2019. november 15.

Beró László
polgármester



Almásfüzitő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
Szám: AF/100-15/123/2019.

ELŐTERJESZTÉS
Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. november 14-ei rendes ülésére

Tárgy: Előterjesztés a 2019. évi közmeghallgatás témájára
Előadó: Beró László polgármester
Dr. Szeidl Bernadett jegyző
Vizkelety Tibor a Pénzügyi Bizottság elnöke

Tisztelt Almásfüzitői Polgárok!

Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. § alapján
„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Önkormányzatunk a 2019. évben – hasonlóan az előző évekhez – kiegyensúlyozottan gazdálkodott, és a törvényben előírt kötelező, valamint az önként vállalt feladatait magas színvonalon teljesítette.

Almásfüzitő Község Önkormányzata **1/2019.(II.20.) önkormányzati rendelete** alapján **656.344 E Ft** bevételi főösszeggel és **857.578 E Ft** kiadási főösszeggel fogadta el költségvetését. **A 201.234 E Ft hiány** belső finanszírozására előző évi költségvetési maradványt tervezett.

Almásfüzitő Község Önkormányzata szeptemberben a költségvetés időközi módosulásait áttekintve, **1/2019.(II.20.) önkormányzati rendeletében 680.608 E Ft** bevételi főösszeggel és **884.465 E Ft** kiadási főösszeggel fogadta el költségvetését. **A 203.857 E Ft hiány** belső finanszírozására **előző évi** költségvetési maradványt tervezett.

Almásfüzitő népessége jelenleg: **2140 fő**, ebből 1024 férfi, 1116 nő. A 0-18 éves korosztály létszáma 339 fő (172 fiú, 167 lány), 19-62 éves korosztály 1276 fő (643 férfi, 633 nő), a 63 év felettiek száma 525 fő (209 férfi, 316 nő).

E bevezető után tekintsük át a 2019. évben időarányosan elvégzett önkormányzati, illetve hatósági feladatokat.

A Polgármesteri Hivatal által iktatott ügyiratok száma 2019. január 1-jétől: 1750 főszám, 3859 alszám.

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 14 alkalommal ülésezett október 31-ig és 115 előterjesztést tárgyal meg, 15 rendeletet alkotott, 164 határozatot hozott, melyből 6 határozatot zárt ülésen alkotott.

Alapfokú oktatás, nevelés

A közoktatási intézmények működtetését Almásfüzitő Község Önkormányzata mindig kiemelten kezelte.

Jelenleg a Sün Balázs Óvodában 64 fő óvodáskorú gyermek ellátásáról gondoskodunk 3 óvodai csoport üzemeltetésével.

Fekete István Általános Iskolában folyó oktató tevékenység a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében 2013. január 1-jétől állami feladattá vált. A törvény rendelkezései szerint az eddig a települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény működtetését 2017. január 1-jétől átvette a tankerületi központ.

Egészségügyi és szociális alapellátás

A központi ügyeleti és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással összefüggő egészségügyi feladatokat a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás keretében oldjuk meg. Almásfüzitő Község Önkormányzat a központi orvosi ügyelet 2019. évi működéséhez **2.700.000,-Ft**-tal járul hozzá.

Az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény az idei évben is magas szakmai színvonalon látja el a helyi szociális feladatokat.

Szociális igazgatás

2018. évhez képest jelentősen csökkent az Önkormányzat által rendkívüli települési támogatásként (egyszeri segély) kiosztott összeg mértéke. A rendelet szerinti gyógyszerkiadásokhoz igénybe vehető havi rendszeres támogatás-, a haláleset költségeinek viseléséhez biztosított települési támogatás, valamint a gyermek születéséhez igényelhető települési támogatás iránt 2018. évhez képest kétszeresére nőtt az igény 2019. évben. A rendeletben meghatározott élelmiszer-csomag 2018. év karácsonyán – a korábbi évektől eltérően – szociális alapon, előzetes kérelem benyújtását követően, természetbeni támogatás formájában került kiosztásra, így azok a családok részesültek a támogatásban, akik leginkább segítségre szorulnak.

Almásfüzitő Község Önkormányzat Polgármestere átruházott hatáskörében eljárva 2019. november 11. napjáig

- 42 háztartás részére állapított meg rendkívüli települési támogatást különböző élethelyzetükre tekintettel összesen 332.000 Ft összegben,
- mint minden évben, 2019-ban is beiskolázási támogatást nyújtott a rászoruló családoknak. Idén 8 család 16 gyermeke részesült a támogatásban 86.000 Ft összegben,
- havi rendszeres gyógyszerkiadások költségét 9 fő részére, 204.000 Ft összegben támogatta,
- halálesettel kapcsolatos kiadások költségét 5 fő részére 145.000 Ft összegben támogatta,
- lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások költségéhez települési támogatást 26 háztartás részére 639.000 Ft összegben nyújtott,
- gyermek születéséhez 7 család részére 210.000 Ft értékben nyújtott támogatást,
- köztemetésre 2019. évben nem került sor.

2019. június-augusztus hónapokban 6 órás 1-2 hónapig tartó diákmunka jogviszonyban 6 fő diákot foglalkoztatott az Önkormányzat.

2019. november 08. napjáig 8 órás közfoglalkoztatási jogviszonyban 2 program keretein belül a foglalkoztatottak száma összesen 3 fő volt. 2019. év márciusától a közfoglalkoztatás támogatottsága a korábbi 100%-ról 50%-ra csökkent. Ez hátrányosan érintette településünket, ugyanis a közfoglalkoztatottak számát csökkenteni kellett, többletkiadás azonban így is terheli az Önkormányzatot. 2019. október hónapban minkét közfoglalkoztatottunk felmondta jogviszonyát, így jelenleg (2019.11.08.) nem dolgozik közfoglalkoztatott a településen.

Almásfüzitő Község Önkormányzata 2015. év óta 40 liter/fő erejéig átvállalja a településen élő 70. év fölötti lakosok hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjának összegét Almásfüzitő Község Önkormányzatának a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 16/2017. (XI.25) számú, valamint a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 4/2014. (IV.15.) számú önkormányzati rendelete szerint. A nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt-nél, valamint a Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-nél az elmúlt években szervezeti átalakítások történtek, minek következtében sok esetben a kedvezményre jogosult személyek tévesen, a teljes összegről kapnak számlát. A panaszok orvoslása, a szolgáltatóval való kommunikáció és ügyintézés igen nehézkes, sokszor ezek az esetek sajnos megoldatlanok maradnak.

A szolgáltatónál történt átszervezések következtében a számlázási folyamat lelassult, a településen élők, így Önkormányzatunk részére is közel 2 éven keresztül számla nem került kiállításra. 2019. május hónapban 2019.03.31. napjától 2017. évre visszamenőlegesen egy 4.662.336,- Ft összegű számla került kiállításra, melynek felülvizsgálata megtörtént, az összeg helyes, azonban ennek egy összegben történő befizetése nagy terhet róna az Önkormányzat költségvetésére. Almásfüzitő Község Polgármestere részletfizetést kért a számlával kapcsolatban. A szolgáltató engedélyezte a számla 12 hónapra 348.985,- Ft összegű részletekben történő kiegyenlítését, melynek első részlete 2019. november hónapban került átutalásra. Idő közben megérkezett a 2019. II. negyedévre szóló 648.225,- Ft összegű számla is, melynek befizetése szintén november hónapban esedékes.

Fentiek alapján a 70. év feletti lakosok számára hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjra biztosított települési támogatás tekintetében 2019. év decemberéig várható kiadás 1.344.995,- Ft, előzetes kalkuláció szerint pedig 6.083.850,- Ft kiadás fogja terhelni Önkormányzatunkat 2020. évben.

Településüzemeltetés

Almásfüzitő Község Önkormányzata 2019. évben is biztosította a településen az egészséges ivóvizet, a szennyvíz és a csapadékvíz elvezetését, gondoskodott a közvilágításról, a helyi közutak és tartozékainak valamint a közparkok és egyéb közterületek fenntartásáról. Folyamatosan biztosította a településen a közvilágítást és a köztisztaság fenntartását, gondoskodott a köztisztaság és a települési környezet tisztaságáról. Környezet egészségügy szempontjából a rágszálóírtást tavasszal és ősszel is elvégeztette az Önkormányzat a közterületeken, az intézményekben és önként vállalt feladatként a teljes hatékonyság érdekében a társasházakban is. Sajnos azonban a társasházak közös képviselői azt gondolják, hogy a rágszálóírtás csak és kizárólag az Önkormányzat feladata. Pedig ez nem így van. A hatékonyság növelése érdekében a társasház közösségeknek, a vállalkozásoknak és a kereskedelmi egységeknek is szükséges irtást végeztetniük. A patkányok elszaporodása nagyon sok településen komoly problémát jelent, és így van ez Almásfüzitőn is, melynek megoldására mindenhol összefogás, közös és hatékony fellépés, és nem utolsósorban felelős állattartás szükséges, továbbá az, hogy a saját lakókörnyezetét mindenki rendben és tisztán tartsa, ne halmozza fel a szemetet, az ételmaradékokat, stb.

Az Önkormányzat hulladékkezelési feladatai ellátásáról az NHSZ Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által gondoskodik. A papír és

műanyag háztartási hulladék szelektív begyűjtése a családi házas övezetekben házhoz menő rendszerben történik. A településen a szelektív hulladékgyűjtés további lehetősége is biztosított, négy helyen (Petőfi téri üzletsor mögött, a Sport utca-Ady E. u. - Azaum u. által határolt területen illetve a Községi ház előtt, valamint a MOL lakótelepen) van telepített 3 frakciójú (PET palack, papír, üveg) szelektív hulladékgyűjtő sziget. Almásfüzitőn az idei évben tavasszal és ősszel is volt már egy-egy lomtalanítás. Szomorú tapasztalat, hogy a lakosság a lomtalanítások alkalmával rendszerint nem csak a lomtalanítás körébe tartozó anyagokat helyezi ki, amit a közszolgáltató nem szállít el. Ezen anyagok begyűjtését és elszállítását az Önkormányzat csak jelentős költségráfordításokkal tudja megoldani. Az érvényes köztisztasági szerződéssel rendelkező lakossági ügyfelek részére a zöldhulladék szállítás ismét házhoz menő rendszerben történik, előre meghatározott napokon gyűjtve, éves szinten tíz alkalommal, melyből még egy november 26-ai gyűjtési nap van hátra ebben az évben. Sajnos itt is van negatív tapasztalat. A lakók nem a közszolgáltató által kért időben, módon és helyen helyezik el a zöldhulladékokat a közterületen. Ezeket szintén nem szállítja el a közszolgáltató. Az illegális hulladéklerakást folyamatosan ellenőrizzük, és intézkedünk azok felszámolásáról. Sajnos évről-évre nő a közterületen illegálisan elhelyezett hulladékok mennyisége. Az Önkormányzat az idei évben is önként vállalt feladatként biztosította a kiskertek használóinak a kerti locsolóvizet, valamint a kerti betontárolók ürítését. Sajnos a kerti betontárolókat sem csak a kerti hulladékok elhelyezésére használják sokan, rendszerint olyan mennyiségű és összetételű hulladék kerül ott elhelyezésre, amit az Önkormányzat szintén csak jelentős költségráfordításokkal tud elszállíttatni. Az idei évben is a Katasztrófavédelem szervezésében történt szünyoggyérítés a településen. A rovarfertőzőtség elleni zöldterület kezelést, az amerikai fehér szövőlepké I. és II. nemzedéke elleni védekezést, valamint a kőrishogár elleni védekezést az Önkormányzat maga szervezte. A településen idén eddig öt alkalommal végeztünk fűnyírást, folyamatban van egy hatodik nyírás, továbbá egy alkalommal őszi lombgyűjtés is lesz a lombhullást követően. Tavasszal már elvégeztük a településen a balesetveszélyes fák kivágását, és ősszel újabb kivágásokra illetve visszavágásokra is már sor került. Lehetőségeinkhez mérten továbbra is nagy gondot fordítunk a település virágosítására, a parkok, közterek ápolására, gondozására és tisztántartására. Az intézmények ablakaiban lévő virágládákba muskátlikat ültettünk tavasszal, a virágágyásainkat folyamatosan karbantartottuk. A közterületek tisztántartását, a belterületi utakon a csapadékvíz nyelő rácsok tisztítását, az elhanyagolt területek parlagfű mentesítését teljes egészében közfoglalkoztatottakkal oldjuk meg. Az Önkormányzat a településen 20 térfigyelő kamerát működtet a lakók élet-és vagyónbiztonságának érdekében. A köztéri és intézményi játszótereken a homokozókban tavasszal kicseréltük a homokot, illetve elvégeztük a játszótéri eszközök felülvizsgálatát, a játékelemek és az utcabútorok karbantartását is. Az önkormányzati intézmények és egyéb önkormányzati ingatlanok zavartalan működtetéséhez kapcsolódó karbantartási és felújítási munkákat illetve a tervezett beruházásokat elvégeztük, a 2019. évi költségvetés által meghatározott feladatokat időarányosan megvalósítottuk. A téli forgalom-technikai munkákat az elmúlt időszakban folyamatosan elvégeztük, az ügyeleti rendszert a védekezési időszakban fenntartottuk, és már megkezdtük a felkészülést is az idei télre. Ezen tevékenységek együttes és folyamatos végzésével biztosítjuk a település zavartalan működését.

Gazdálkodás teljesült adatai (09.30.)

Bevételek: (E Ft)	
Működési bevételek:	43075
Központi támogatások:	136140
Egyéb felhalmozás célú támogatások:	
Adók:	264430
Egyéb bevételek:	7429
Mindösszesen:	451074
Kiadások:	
Személyi juttatások:	187310
Ezek munkáltatót terhelő járulékai:	36634
Dologi kiadások:	106072
Folyósított ellátások:	2081
Egyéb kiadások:	33187
Beruházások:	4994
Felújítások:	183
Mindösszesen:	370461

Pályázatok:

- „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00001 azonosítószámú pályázat megvalósítása folyamatban van.
- Európai Területi Együttműködés (INTERREG) V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program SKHU 1601 pályázatunk hazai finanszírozási szerződését megkötöttük, megvalósítása folyamatban van.

Adóigazgatás

Adóügy feladatai és teljesítései:

Az önkormányzati adóhatóság munkája a 2018-as évben nagymértékű változáson ment keresztül, az önkormányzat csatlakozott az országosan kötelező érvényű ASP rendszerhez, adó szakrendszer tekintetében is. Az adóhatóság a rendszer használatával igyekszik az adózói változásokat folyamatosan nyomon követni, a lakcím és névváltozások tekintetében is. Ez évben is a korábbi évek gyakorlatához igazodva két alkalommal küldtük a folyószámlaegyenlegről szóló értesítéseket a mind a lakosság, mind a vállalkozók számára. A vállalkozók az idei évtől

elektronikus úton ügyfél, illetve cégkapujukra kapják meg ezt az információt. Lehetősége van az adózóknak arra, hogy az egyedi számlájuk egyenlegét az E-önkormányzati portál segítségével lekérdezzék, további lehetőség ezen a felületen keresztül az egyes adóügyek intézésének lehetősége is.

Fontos információ, melyet a lakosság számára több csatornán is igyekeztünk eljuttani, hogy Almásfüzitő Község Önkormányzatának bankszámlaszámai – így az adó befizetésére szolgáló bankszámlák is – megváltoztak 2019. január 1-től. Az adózók számára igyekeztünk türelemi időt biztosítani, így véglegesen 2019.08.30.-val szűntek meg a korábbi bankszámlák, ezekre történő befizetés ettől az időponttól már nem lehetséges.

Helyi adók

Adónem	Adózók száma	Folyó évi terhelés	Folyó évi befizetés	%
Építményadó	958	26.839.518.-	24.123.467.-	90
Iparűzési adó	267	287.957.150.-	234.156.773.-	81
Gépjárműadó	860	13.989.072.-	10.844.036.-	78

Önként vállalt feladatok: Kulturális élet, sport, civil szervezetek való kapcsolattartás

A Petőfi Sándor Kulturális és Szabadidő Központ többfunkciós, integrált intézmény. Az intézmény működését alapvetően a 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről, továbbá a hozzá kapcsolódó kormány- és miniszteri rendeletek határozzák meg, az államháztartás szervezeti működését, gazdálkodását meghatározó jogszabályokkal együtt. Helyi szinten pedig az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata az irányadó. Az intézmény 2019. évben is ellátta az Önkormányzat által biztosított költségvetéséből az alapvető közművelődési, könyvtári és sport feladatokat.

A Teleház 2018-tól Közösségi Ház néven szerepel az alapítóokiratunkban.

A Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár telephelyei:

- Művelődési Ház
- Könyvtár
- Teleház
- Sportház és a hozzá tartozó sportpályák
- Horgásztanya
- Pihenőház, csónaktárolók
- AZAUM Római Tábor

Alapvető funkciója a művelődési háznak a kiscsoportok működtetése, kiállítások rendezése, színházi felnőtt és gyermekelőadások bemutatása. Emellett az iskolával közösen szervezi a település hagyományos rendezvényeit / március 15. augusztus 20. október 23. / . Rendszeresen helyet biztosítunk a véradáshoz, a civil szervezetek rendezvényeihez, minden hónap első vasárnapján református istentiszteletnek, testületi ülésnek, valamint igény szerint lakógyűléseknek is. A művelődési házban a **nyugdíjas klub**, az **egészség és életmód klub** működött. Tevékenységéről rendszeresen hírt ad a Füzitői Hírekben. A Magyar Faluprogram keretében egészségmegőrző és prevenció programot indítottunk 18 hónapon keresztül heti két órában. Sikeresen megtartottuk a hagyományos programjainkat a Nemzetközi Nyílt Borversenyt, a Füzitői

Napokat, a Fűzfanapot, az Idősek Napját, az adventi koncertet, a falukarácsonyt, az adventi sütiházat.

A Fekete István Általános Iskola nagyrendezvényeit is itt tartotta. / farsang, évnyitó, évzáró /.

A Községi Házba a Digitális Jólét Program keretében új csoport szerveződött.

Azaum Római táborban a nyári hónapokban önkéntes diákok segítették a tábor területén folyó munkát. A hagyományos ünnepeinket megtartottuk, Tavaszünnepe, Tűzünnepe és Szőlő és Borünnepe. Az iskola csoportok folyamatosan érkeznek a táborba. Az EFOP pályázat keretében öt iskolával kötöttünk együttműködési megállapodást. A program folyamatosan zajlik. Táborokat és téma napokat szerveztünk a diákoknak.

Könyvtárunk kettős funkciót lát el: Községi- és Iskolai Könyvtárként működik.

Folyamatos az állomány fejlesztése. A Digitális Jólét Program keretében a könyvtárban is fejlesztettük az eszközparkot.

Rendezvények, programok:

2019-ben helyet adott a könyvtár:

- Iskolai programoknak:
 - Szavaló verseny
 - Népdal verseny
- Gyermekfoglalkozásoknak:
 - A magyar népmese hete
 - Gyerekkuckót működtetünk folyamatosan

Kiállításokat rendszeresen szervezünk a Könyvtár Galériában.

A sportház tornatermét reggel 8-15 óráig az iskola használja, délután az ASC szakosztályai, a maradék időben és a hétvégén adjuk a termeket bérbe. Az idei évben megkezdődött a sportház felújítása.

Együttműködés más intézményekkel:

- Sün Balázs Óvoda csoportjai rendszeresen résztvesznek a könyvtár és művelődési ház programjain.

Horgásztanya és a Duna parti pihenőház a családi és civil szervezetek rendezvényeinek továbbra is kiváló helyszíne.

Az Önkormányzat lehetőségei, fejlesztési elképzeléseink a jövőben

A 2019. évben az Önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott.

A település vezetése folytatja a megkezdett beruházásokat, fejlesztéseket. Az új uniós pályázati ciklusban több projektet szeretnénk megvalósítani.

Almásfüzitő, 2019. 11. 05.



Beró László
polgármester